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Σχετικά με την αδυναμία σύνδεσης:

    Σε περίπτωση που κάποιος μαθητής ή κάποια μαθήτρια αδυνατεί να συνδεθεί για
τεχνικούς λόγους, για να μην προσμετρηθεί η απουσία, όπως σας έχουμε αναφέρει και
άλλες φορές, πρέπει:     

  
    1. Να αποτυπώσετε την οθόνη (οδηγίες σε προηγούμενη ανάρτηση) και  

  

  
    1. 

  
    2. Να στείλει ένα mail ο γονέας, όχι το παιδί (εφεξής, εάν αποστολή γίνεται με μήνυμα
του παιδιού, το mail δεν θα λαμβάνεται υπόψη και η απουσία θα παραμένει). Στο μήνυμα να
αναγράφεται η ημερομηνία, η ώρα αδυναμίας, το ονοματεπώνυμο μαθητή/μαθήτριας, το
τμήμα και το ονοματεπώνυμο του γονέα μαζί με το κινητό του τηλέφωνο. Και το τονίζουμε
να αποσταλεί η αποτύπωση οθόνης, όπου θα αναγράφει κάτι σχετικό. π.χ. no connected.
 

  

Â 

  

Â  Â -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  

Το Κ.Ε.Σ.Υ. Αττικής εκπόνησε ένα ενδιαφέρον άρθρο σχετικά με την τηλεκπαίδευση και την
ενημέρωση γονέων. Παρακαλούμε αναγνώστε το. Ειδικά για τους γονείς εφήβων
αναφέρει:Â 

  

Εφηβική ηλικία
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 Οι ποικίλες αλλαγές στο σώμα, τα συναισθήματα και τη διάθεσή των εφήβων,
παράλληλα με το άγχος της σχολικής επίδοσης και των διαπροσωπικών
επαφών δημιουργούν μια συνθήκη στην οποία θα πρέπει να επιδείξετε
υπομονή και κατανόηση.
 Ως γονείς οφείλετε με διακριτικότητα να παρακολουθείτε τη σωστή τήρηση
του προγράμματος των εφήβων (ύπνος – διατροφή – άσκηση – μελέτη) το
οποίο συμβάλλει στην ενίσχυση των γνωστικών διεργασιών και καλύπτει τις
αυξημένες ανάγκες της εφηβικής ηλικίας.
 Μην ξεχνάτε πως εσείς αποτελείτε το βασικό πρότυπο και σημείο αναφοράς
του παιδιού σας γι’ αυτό καλό θα είναι να παραμένετε ψύχραιμοι και
ρεαλιστικοί αναφορικά με τη νέα συνθήκη και να υπενθυμίζετε τις σχολικές
τους υποχρεώσεις και την τήρηση παρακολούθησης της τηλ-εκπαίδευσης σε
καθημερινή βάση.
 Να θυμάστε επίσης, ότι οι μικρές διαδικτυακές ομάδες με συμμαθητές κατά τη
σχολική διαδικασία αναδεικνύονται αρκετά χρήσιμες για αλληλεπίδραση και
συνεργασία.

  

Â 

  

Â 
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